



MOÇÃO DE APLAUSOS N. 37 DE 2025

Ex^{ma}. Sr^a. Presidente da Câmara Municipal de Dois Córregos – SP,

A Vereadora que esta subscreve, vem, respeitosamente, no uso da atribuição que lhe é conferida pelo Regimento Interno desta Casa, apresentar a seguinte MOÇÃO DE APLAUSOS AO SALÃO DE EVENTOS ESPAÇO RETORNO.

JUSTIFICATIVA

A presente Moção tem por finalidade manifestar os mais sinceros aplausos ao salão de festas e eventos Espaço Retorno, pela relevante contribuição à vida social, cultural e de lazer noturno no Município de Dois Córregos.

Fundado em 2018, o Espaço Retorno está localizado na Avenida Doutor Gofredo Schelini, nº 765, oferecendo uma estrutura ideal para a realização de aniversários, confraternizações e festas em geral. O ambiente, planejado com conforto e estilo, transforma ocasiões especiais em experiências únicas e memoráveis.

Em uma cidade com potencial turístico como Dois Córregos, é fundamental a existência de locais voltados ao entretenimento e à recreação noturna. O Espaço Retorno se destaca nesse cenário ao sediar eventos com DJs, bandas, flashbacks das décadas de 60, 70 e 80, além de gêneros tradicionais como o forró e o pagode, proporcionando ao público local e aos visitantes diversas opções de lazer e música de qualidade.

Com capacidade para até 500 pessoas, o espaço conta com palco fixo, ampla área para celebrações e um bar moderno, com grande variedade de bebidas e drinks. Toda a estrutura foi concebida para garantir conforto, segurança e um atendimento de excelência aos frequentadores.

No dia 12 de julho, o Espaço Retorno foi reinaugurado com o "Arraiá do Retorno", evento que contou com as apresentações da banda Todo Mundo Samba, do DJ Mendes





e do DJ Pilão, reunindo diferentes estilos musicais em uma só noite e atraindo público de toda a região.

Diante de sua destacada atuação na promoção do lazer, incentivo à música e valorização da cultura local, a Câmara Municipal de Dois Córregos expressa seu reconhecimento e homenageia o salão de eventos Espaço Retorno, pela dedicação em fomentar o turismo, o entretenimento e a vida comunitária em nosso município.

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que esta matéria se reveste, A CÂMARA MUNICIPAL DE DOIS CÓRREGOS manifesta sua satisfação em aprovar MOÇÃO DE APLAUSOS AO SALÃO DE EVENTOS ESPAÇO RETORNO.

Dois Córregos, 08 de agosto de 2025.

JOVILENI SILVINA DA SILVA AMARAL Vereadora - Autora





Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Dois Córregos. Para verificar as assinaturas, clique no link: https://doiscorregos.siscam.com.br//documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 6E36-X0P4-55XB-080P

